



## **Жительница Шатровского района признана виновной в совершении убийства**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 40-летней жительницы села Мехонское Шатровского района. Женщина признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Установлено, что днем 26 сентября 2020 года осужденная, находясь в собственном доме в компании своих знакомых употребляла спиртное. В ходе ссоры, возникшей между хозяйкой дома и одним из ее гостей, осужденная нанесла 35-летнему мужчине один удар в область сердца взятым на месте происшествия кухонным ножом. От полученного ранения потерпевший скончался на месте происшествия.

В ходе следствия первоначальная версия заподозренной женщины о том, что потерпевший нанес смертельное ранение себе сам была следователем опровергнута проведенными допросами свидетелей случившегося. Впоследствии свою вину в совершении убийства она признала.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курганской области

---

Приговором суда осужденной назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы в колонии общего режима.

Приговор в законную силу не вступил.

Каргапольский межрайонный следственный отдел

20 Января 2021

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1531463>